



舞台下挤满了看戏的观众。



剧团伴奏配合细心。



剧团演员演出间隙休息。

传统文化剧团唱响高唐

“这是春节期间最后一场演出了，开学前带孩子也来看看。”2月11日下午3点，高唐县67岁的赵海涛带着小孙子到文化剧团演出现场，一起观看豫剧《姑嫂情缘》。

高唐传统文化豫剧团2015年8月份成立，今年从正月初九到正月十五，每天演出2-3场大戏，丰富活跃群众文化生活的同时，弘扬忠孝传统文化，使广大群众共享文化发展成果。上演的《姑嫂情缘》就是根据清平镇的传统故事改编的，呼吁大家尽孝道。

据了解，每天的演出现场都有上千人看戏，中老年人居多，也有不少带着孩子一起来的。《打金枝》、《三子抢父》、《五女拜寿》等以忠孝文化为主的传统剧目搬上舞台，为高唐市民带来了异彩纷呈的豫剧文化大餐。

文/片 本报记者 刘铭



看戏的市民以中老年人居多。

微信平台定制 直通车

让我们来帮您解决
您对功能的个性化需求



- | | | | | | |
|-----|-------|-----|-----|-----|-----|
| 微网站 | 微信会员卡 | 微信墙 | 微商城 | 微硬件 | 微教育 |
| 微物业 | 微KTV | 微酒店 | 微汽车 | 微旅游 | 微餐饮 |
| 微调研 | 微请帖 | 微喜帖 | 微团购 | 微房产 | LBS |

颠覆传统 开启微时代
微信营销 势不可挡

咨询电话: 0635-8277092
咨询手机: 18606358400
咨询微信: 313677037